



## Бывшая федеральная судья признана виновной в мошенничестве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшей федеральной судье Дзержинского районного суда города Волгограда Елене Балакир. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в конце октября - начале ноября 2000 года Балакир с целью завладения производственной базой, принадлежащей супругу ее знакомой, убедила последнюю, что на указанное имущество претендуют посторонние лица. Чтобы сохранить имущество, экс-судья склонила собственника составить и передать ей фиктивные долговые расписки о том, что якобы муж подруги занял у нее 270 тысяч рублей. Балакир уверяла, что эти документы в дальнейшем помогут сохранить права на имущество и обезопасить его. Спустя 3 года с помощью полученных фиктивных расписок о несуществующем долге через судебные тяжбы Балакир завладела правом собственности на половину промышленной базы.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы, однако от отбытия наказания она освобождена в связи с истечением срока давности уголовного преследования. Государственное обвинение поддерживалось прокуратурой Волгоградской области.

16 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1000399>